
Resposta ao Requerimento nº 629/2022
Autoria: EDINHO GARCIA
Assunto: Solicita cópia de nota fiscal da decoração de Natal.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de abril de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
De : Secretaria da Cultura
Para : DepartamentoTécnico Legislativo:GP

Assunto: Em resposta à CI nº 192:2022- DTL:'SAJ

Através desta. cumprimentando V.S*. em resposta a CI nº

192/2022-DTL'GP, que solicita informações para instruir o requerimento de nº

629/2022 de autoria do Vereador Edinho Garcia (proc. nº 8.152 2022), segue:piadas

1. Solicito cópia do comprovante de pagamento e Nota Fiscal dos serviços referentes a
Decoração Natalina.
R. Informamos que a nota fiscal e o comprovante de pagamento estão em posse da
Secretaria da Fazenda. que é a responsávelpor essa área de atuação. devendo o mesmo
ser solicitado diretamente a esta Pasta.

2. Houve desconto por infração ou qualquer outro motivo nos valores iniciais? Se

sim, solicito cópia do relatório e das fotos ou filmes que comprovam as

irregularidades para desconto.
R Em virtude do não cumprimento integral das obrigações previstas em Edital,
procedemos com a redução na importância de R$ 112.044,13 do valor inicialmente
previsto. Informamos também que. o relatório com a descrição item por item das

deduções se encontra no Processo de Compras nº 377/2021, que estã em posse da
Secretaria da Licitação. dada que esta é sua área de atuação e competência.

3. Se houve desconto, quais valores foram levados em conta para o desconto da
Nota Fiscal, uma vez que no Processo Licitatório o valor era global, não existiu
uma planilha com os valores discriminados(item a item)?
R. Conforme consta em Processo de Comprasnº 377/2021, o valor total sofreu redução
considerando a proporcionalidade dos materiais'serviços prestados, com base nas
desconformidades apontadas em relatório pormenorizado de vistoria técnica da
engenheira designada e tabela de valores dos itens pela Empresa BARNABE
PRODUÇÕES E PROMOÇÕES DE EVENTOS EIRELI. Conforme mencionado na
questão anterior. o relatorio consta no referido processo.

4. Conforme resposta ao Requerimento 52/2022 apontando irregularidades nos
serviços da Decoração, solicito cópia das notificações (oficial, conforme determina
a Lei) das irregularidades da Prefeitura para com a Empresa, durante o processo
de instalação e durante o periodo que ficou instalado?
R. Não houveram irregularidades da Prefeitura para com a Empresa, e sim

desconformidades em relação ao Edital e o apresentado pela empresa vencedora do

certame licitatório. E. por essa razão. o pagamento da empresa sofreu deduções tendo

sido pago o valor remanescente dada a prestação de serviços parcial por parte da

referida empresa. 
O en MUNICIPAL-PALÁCIO INDEPENDÊNCIA| Rua Antonio Carlos, 301-Centro | Valinhos-SP | CEPou (2213270-005 Fone: (10) 3240.8000 | e-mail: imiprensa(avalinhos.sp.g0v.br| site: wavalinhos.sp.gov.br



     vodo» PREFEITURA DE
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5. As fotos enviadas no requerimento 52/2022 são fotos do edital, e não as fotos dos

serviços executados, solicito as fotos dos serviços executados (fotos que
provavelmente foram utilizadas para notificar a empresa e para obter o desconto
da Nota Fiscal?
R. Informamos que foram enviadas as fotos do Edital em virtude de que o próprio
Requerimento de nº 52/2022 solicitava fotos conforme o croqui, pedido esse realizado
nas questões 2, 3, á e 7 do referido requerimento. Segue anexo fotos dos
materiais'serviços executados pela empresa.

6. Conforme resposta 9 do requerimento 52/2022 os eletricistas da Prefeitura não
efetuaramas algumas instalações da DecoraçãoNatalina, a resposta está correta?
R. Reiteramos que, conforme respondido na questão 9 do Requerimento de nº 52/2022,
a instalação foi realizada pela empresa contratada. Informamos também que a

Companhia CiteLuz foi responsável apenas pela ligação dos adereços nos Postes, entre
as ruas Antonio Carlos e Sete Setembro. devido a sua competência e responsabilidade
da área. Informamos que os funcionários da Municipalidade foram responsáveis apenas

pela manutenção de alguns pontos de energia que estavam danificados e que eram
necessáriospara a perfeita instalação dos objetos.

Atenciosamente.
Valinhos, 11 de abril de 2022.   
PAÇO MUNICIPAL- PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 30% - Centro | Valinhos - SP | CEP
13270-005 Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaçêvalinhos.sp.gov.br| site: wwwvalinhos.sp.gov.br



 
C.I. nº 193/2022-DAI/SG

Em 5 de abril de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais

Para: Secretaria da Fazenda

Assunto: Resposta ao Requerimento n2629/2022 de autoria do Vereador Edinho Garcia

(Proc. Administrativo nº 8152/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

pa Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaGDvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

  
LEANDRO JARDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAM TO'DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS

SECRETARIA DE GOVERNO 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br—Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



 CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 629/2022

Informações sobre Decoração de Natal

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O(s) Vereador(es)que subscrevem requer(m), nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1)

2)

5)

Solicito cópia do comprovante de pagamento e Nota Fiscal dos serviços
referente a Decoração de Natal.

Houve desconto por infração ou qualquer outro motivo nos valores iniciais?
Se sim, solicito cópia do relatório e das fotos ou filmes que comprovam as

irregularidades para o desconto.

Se houve desconto, quais os valores foram levados em conta para o desconto
da Nota Fiscal, uma vez que no Processo Licitatório o valor era global, não
existiu uma planilha com os valores descriminados (item a item)?

Conforme resposta ao Requerimento 52/2022 apontando irregularidades nos
serviços de Decoração, solicito cópia das notificações(oficial, conforme
determina a Lei) das irregularidades da Prefeitura para com a Empresa,
durante o processo de instalação e durante o período que ficou instalado.

As fotos enviadas no requerimento 52/2022 são fotos do edital, e não as fotos
dos serviços executados, solicito as fotos dos serviços executados(fotosque
provavelmente foram utilizadas para notificar a empresa e para obter o

desconto da Nota Fiscal).
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Proc. Leg. nº 1509/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

W24S

6) Conforme resposta 9 do requerimento 52/2022 os eletricistas da Prefeitura
não efetuaram as algumas instalações da Decoração Natalina, a resposta
esta correta?

JUSTIFICATIVA:

O VEREADOR NAS SUAS ATRIBUIÇÕES FISCALIZATÓRIAS

Valinhos, 18 de março de 2022.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ofício nº 765/2022/DLE/P

Valinhos, 1 de abril de 2022.

Senhora Prefeita,

Valemo-nos do presente para, cumprimentando Vossa Excelência,

encaminhar-lhe o requerimento anexo, aprovado pelo Plenário desta Casa de Leis em sessão

ordinária de 29 de março do corrente ano, para os devidos fins.

Ao ensejo, renovamos os protestos de nossa consideração e respeito.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente

Anexo: Requerimento nº 629/2022 - Proc. leg. nº 1509/2022
Assunto: Solicita cópia de notafiscal da decoração
de Natal.

Exma. Sra.
LUCIMARAGODOYVILAS BOAS
Prefeita Municipal
PrefeituraMunicipal de Valinhos
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo 

Referente C.I. nº 193/2022 - DAI/SG

Requerimento nº 629/22 — Ver. Edinho Garcia

Ao Departamento de Finanças

Para prestar informações pertinentes à sua área de atuação,

conforme solicitado pelo Vereador, observando o prazo estabelecido.

S.F.; em 06 de abril de 2022.

1
ROBERTO BOSSO

SECRETÁRIO FAZENDA 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO DA INDEPENDÊNCIA - Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP —

CEP: 13.270-000



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

CInº 193/2022-DAI/SG- Requerimento nº 629/2022

Ao
Departamentode Assuntos Institucionais 
Quanto à solicitação do Nobre Vereador, informamos que:

1) Solicito cópia do comprovante de pagamento e Nota Fiscal dos serviços
referente a Decoração de Natal.

R.: Segue comprovante conforme anexo.

2) Houve desconto por infração ou qualquer outro motivo nos valores

iniciais? Se sim, solicito cópia do relatório e das fotos ou filmes que

comprovam as irregularidades para o desconto.

R.: Os pagamentos foram realizados pelo valor da referida nota fiscal, conforme

autorizado pela Secretaria gestora do contrato.

3) Se houve desconto, quais os valores foram levados em conta para o

desconto da Nota Fiscal, uma vez que no Processo Licitatório o valor era

global, não existiu uma planilha com os valores descriminados (item a

item)?
R.: Vide resposta no item 2.

4) Conforme resposta ao Requerimento 52/2022 apontando irregularidades
nos serviços de Decoração, solicito cópia das notificações(oficial, conforme

determina a Lei) das irregularidades da Prefeitura para com a Empresa,

durante o processo de instalação e durante o período que ficou instalado.

R.: Deverá ser respondido pela secretaria responsável (S.C./S.L.).

5) As fotos enviadas no requerimento 52/2022 são fotos do edital, e não as

fotos dos serviços executados, solicito as fotos dos serviços executados

(fotos que provavelmente foram utilizadas para notificar a empresa e para

obter o desconto da Nota Fiscal).

R.: Deverá ser respondido pela secretaria responsável (S.C./S.L.).



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

6) Conforme resposta 9 do requerimento 52/2022 os eletricistas da

Prefeitura não efetuaram as algumas instalações da Decoração Natalina, a

resposta esta correta?

R.: Deverá ser respondido pela secretaria responsável (S.C.).

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 18 de Abril de 2022.  
  

REBECA LE IJADA ROBERTO BOSSO
Secretariada Fazenda Secretaria dã Fazenda

Secretário cretário



 PREFEITURA DE MONTE MOR SECRETARIA DE
PLANEJAMENTO E FINANÇAS NOTA FISCAL

ELETRÔNICA DE SERVIÇOS 
Data de Emissão Número da Nota Incentivo Fiscal

17/02/202208:56:35 001039 Simples Nacional    Código de autenticação da NFSe: 4zkiz9rsdI9k

   DADOS DO PRESTADORDE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ.: 15129214000130 Inscr./Munic.: 00009704

Endereço: Rua Pedro Ramos Vianna,

Complemento: Sala 05

Município: MONTE MOR

Nº 472

U.F.: SP CEP.:13.190-000
 

Jardim Paulista

Tel.: (19) 99796-4629 DADOS DO TOMADOR DO SERVIÇO Documento: 45.787.678/0001-02

Inscr./Estadual:

Razão Social/Nome: PREFEITURADO MUNICIPIO DE VALINHOS

Endereço: Rua Antonio Carlos Número: 0301

Bairro: centro Complemento:
CEP.: 13270005 Cidade: Valinhos/SP
E-Mail: sculturaQDvalinhos.sp.gov.br... País: BRASIL  
Endereço: Valinhos Número: O

Bairro: Diversos Complemento:
CEP: 13.270-005 Cidade: Valinhos / SP

Pais: Brasil 
DESCRIÇÃODO SERVIÇO   

COMPRAS OK
PROCESSADO BRM   343/2022 Atividade: 305 - Cessão de andaimes, palcos, coberturase outras estruturas de uso temporári Aliquota da Atividade: 4,48% Desconto 

       

 
     | Incondicional INSS IR(R$) CSLL COFINS PISIPASEP| provisiasensLei| DMuEOLE ISS Retido

R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 (XISIM ()NAO

OBSERVAÇÕES

Valor Total de Deduções Base de Cálculo Valor do ISS Valor Líquido da Nota

R$ 0,00 R$ 344.145,87 R$ 15.417,73 Eq R$ 328.728,14
    

OUTRAS INFORMAÇÕES - Nota FiscalEletrônicade ServiçosEmitidaConformeDecretonúmero4.056 de 25 de novembrode 2013.
- Para verificara autenticidadedesta Nota Fiscalacesse:http:/Amww.nfemontemor.com.brivalidacao.php   



Banco do Brasil t G337210758069473051
: & | Consulta Relação 21/02/2022 08:15:40

Cliente MUNICIPIO DE VALINHOS

UG/Gestão 00200382961

Relação 00000011879

Ordem bancária

Número OB 74469 Sequencial OB 0

Ordem bancária 00083520001 Tipo de pagamento Pato Credito em Conta

Valor R$ 328.728,14 Data débito 18.02.2022

Agência débito 811-7 Conta corrente 73001-7

Remessa 11879 Data remessa 18.02.2022

Situação OB Liberada Data estado 21.02.2022

Data limite liberação 23.02.2022 Data murchação OB 13.02.2023

Destinatário

Tipo pessoa

Observação

Dados Conta

Tipo conta

Banco destino

Dependência original

Dependência atual

BARNABE PRODUCOES E PROMOCOES DE EVENTOS EIRE

CNPJ

Conta Corrente

1

2857

2857

Situação débito

Identificador destinatário

Conta original

Conta atual

Contabilizado

15129214000130

115258

115258 Transação efetuada com sucesso por: JD695340 THIAGO R NASCIMENTO.

Serviço de Atendimentoao Consumidor- SAC 0800 729 0722

1/1



PREFEITURA DE
? VALINHOS 

C.I. nº 194/2022-DAI/SG

Em 5 de abril de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais

Para: Secretaria de Serviços Públicos

Assunto: Resposta ao Requerimento n2629/2022 de autoria do Vereador Edinho Garcia

(Proc. Administrativo nº 8152/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2, Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQDvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

   
LEANDRO EDI ARDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAM TO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS

IA DE GOVERNO 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br—Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 1509/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 629/2022

Informações sobre Decoração de Natal

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O(s) Vereador(es)que subscrevem requer(m), nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1) Solicito cópia do comprovante de pagamento e Nota Fiscal dos serviços
referente a Decoração de Natal.

“RES DICADO, CALTUNR

                  
' Houve desconto por infração ou qualquer outro motivo nos valores iniciais?

Se sim, solicito cópia do relatório e das fotos ou filmes que comprovam as

irregularidades para o desconto.

) Se houve desconto, quais os valores foram levados em conta para o desconto
da Nota Fiscal, uma vez que no Processo Licitatório o valor era global, não
existiu uma planilha com os valores descriminados (item a item)?

No
) Conforme resposta ao Requerimento 52/2022 apontando irregularidadesnos

serviços de Decoração, solicito cópia das notificações(oficial, conforme
determina a Lei) das irregularidades da Prefeitura para com a Empresa,
durante o processo de instalação e durante o período que ficou instalado.

NS. UNTACÕES,

As fotos enviadas no requerimento 52/2022 são fotos do edital, e não as fotos
dos serviços executados, solicito as fotos dos serviços executados(fotosque
provavelmente foram utilizadas para notificar a empresa e para obter o

desconto da Nota Fiscal).

4 Cort
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19)3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br
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Proc. Leg. nº 1509/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

6) Conforme resposta 9 do requerimento 52/2022 os eletricistas da Prefeitura
não efetuaram as algumas instalações da Decoração Natalina, a resposta
esta correta?

Cm. à TEROG coNtNTR. OC CEbeivausres DA Pon

TRARENLETR PRIUAO prende “DA “ECOS

(somadas). A 35veuado “os  ENETSS ca ENECURAR.

“Pele EMNEÇE.

JUSTIFICATIVA:

O VEREADOR NAS SUAS ATRIBUIÇÕES FISCALIZATÓRIAS

Valinhos, 18 de março de 2022.

AUTORIA: EDINHO GARCIA - PTB
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ofício nº 765/2022/DLE/P

Valinhos, 1 de abril de 2022.

Senhora Prefeita,

Valemo-nos do presente para, cumprimentando Vossa Excelência,

encaminhar-lhe o requerimento anexo, aprovado pelo Plenário desta Casa de Leis em sessão

ordinária de 29 de março do corrente ano, para os devidos fins.

Ao ensejo, renovamos os protestos de nossa consideração e respeito.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente

Anexo: Requerimento nº 629/2022 - Proc. leg. nº 1509/2022
Assunto: Solicita cópia de notafiscal da decoração
de Natal.

Exma. Sra.
LUCIMARAGODOY VILAS BOAS
Prefeita Municipal
Prefeitura Municipal de Valinhos

 

acessehitp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:2N47-4CZW-Z7FC-Z652
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un,BEMaFASES«Ss da PREFEITURA DE

VALINHOS      

REF. CI Nº 194/2022 - DAI/SG — REQ. Nº 629/2022

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS— SG 
Em resposta ao Requerimento nº 629/2022, tenho a informar:

1. Prejudicado, Secretariada Cultura;

2. Prejudicado, Secretaria da Cultura;

3. Prejudicado, Secretaria da Cultura;

4. Prejudicado, Secretaria de Licitações;

5. Prejudicado, Secretaria da Cultura;

6. Sim. A resposta confere. Os eletricistas da PMV trabalharam para a

alimentação da decoração (tomadas). A instalação dos enfeites foi

executada pela empresa.

SSP, em 07 de abril de 2022. 
SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS

SECRETÁRIO 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP |

CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQovalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br
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